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ATA DA 397ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO ICEx, 

REALIZADA NO DIA  04 DE DEZEMBRO DE 2013. 

 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e treze, às quatorze horas, na sala 3123, 

reuniu-se a Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas 6 

Gerais, sob a presidência do professor Antônio Otávio Fernandes, Diretor do Instituto, com 

a presença dos seguintes membros: Professores: José Guilherme Moreira, Marcelo de 

Oliveira Terra Cunha, Mário Fernando Montenegro Campos, Lourdes Coral Contreras 

Montenegro, Ariete Righi, Rodney Josué Biezuner, Dario Windmöller, Paulo Sérgio 

Soares Guimarães, Marcos da Silva Montenegro, Gisele Lobo Pappa, Lúcia Pinheiro 

Santos Pimenta, Sylvie Marie Oliffson Kamphorst Leal da Silva,  Maria Cristina de Assis 12 

Rabello Soares, Renato Martins Assunção e Carlos Maria Carballo. Representantes dos 

Servidores Técnico-Administrativos: Reinaldo Trindade Proença, João Fernandes da 

Silva e Alex Goursand Macedo. Representação Discente: Alex Roberto Corrêa, 

Alexandre Elias dos Santos e Júlio Salomé. Ausências Justificadas: dos professores 

Bernardo Lanza Queiroz, Cibele Comini César, Edna Afonso Reis, Enrico Antônio 

Colosimo, Glaura Franco, Hélio Anderson Duarte, Rosângela Helena Loschi e da 18 

representante dos Servidores Técnico-Administrativos Tânia da Silva. Informes: a) Boas 

vindas aos novos membros da Congregação: Professores Dario Windmöller e Vito 

Modesto de Bellis nos cargos de Chefe e Subchefe, respectivamente, do Departamento de 

Química, eleitos em 11/11/2013; Professores Renato Martins Assunção(DCC) e Sabino 

José Ferreira Neto(Estatística), representantes de docentes junto à Congregação do ICEx, 

titular e suplente respectivamente, eleitos em 26/11/2013. Havendo quórum regulamentar, 24 

o Presidente deu início aos trabalhos. 1. Análise da Ata da Reunião Ordinária realizada 

no dia 06/11/2013: após análise, o Presidente colocou a ata em votação, tendo sido 

aprovada, sem correções com 16 votos favoráveis e 04 abstenções.  2.  Análise dos 

Projetos de Extensão: as planilhas constantes no Anexo I desta ata, foram aprovadas  por 

unanimidade.  3 - Análise dos Pedidos de Afastamentos aprovados “ad referenda”: os 

pedidos de afastamentos listados no documento constante no "Anexo II" desta ata foram 30 

referendados por unanimidade. O Diretor esclareceu ao plenário que no que tange a 

integração com INA, ainda existe uma pendência junto ao sistema de afastamentos e assim 

que esta pendência for resolvida, as informações inerentes aos afastamentos serão 

redirecionadas para o INA. 4 - Análise dos Pedidos de Progressão Horizontal com os 

respectivos pareceres: os pedidos listados no documento constante no “Anexo III” desta 

ata foram aprovados por unanimidade.  5. Estágio Probatório: dos professores André 36 

Gimenez Bueno(Matemática), Arturo Ulises Fernández Pérez(Matemática), Daniel 

Fernandes Macedo(DCC), Heleno da Silva Cunha(Matemática), Jeroen Antonius van de 

Graaf (DCC), Lorena Lopez Hernanz(Matemática), Marcelo Richard Hilário(Matemática)  

e Marcos Augusto Menezes Vieira(DCC). O Presidente colocou os relatórios apresentados 

pelas Comissões de Avaliação dos referidos estágios em votação, sendo todos favoráveis 

aos desempenhos dos professores, cuja aprovação do plenário foi por unanimidade. 6. 42 

Formação de comissão para propor normas para o processo de consulta à 

comunidade relativa à escolha de lista tríplice para os cargos de Diretor e Vice-

Diretor: O Presidente comunicou ao plenário sobre o final dos mandados do diretor e vice-

diretor em 05/07/2014, propondo uma reunião em fevereiro de 2014 para definição dos 

critérios. Baseado na decisão da Congregação em 24/02/2010, que regulamenta o processo 

de consulta à comunidade, relativo à escolha de lista tríplice para os cargos de Diretor e 48 

Vice-Diretor,   foi    indicada    uma    Comissão   composta  pelo Professor Renato Martins  
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Assunção e pelos funcionários Alexandre Elias dos Santos e Reinaldo Trindade Proença, 

que deverá analisar e propor normas acerca da Decisão da Congregação em 24/02/2010, 

proposta esta, que deverá ser encaminhada para a próxima reunião da Congregação, 54 

prevista para o dia 26/02/2014. 7 - Termo Aditivo nº 03 ao contrato nº 7.032/10-ANP-

014.695, celebrado entre a Agência Nacional de Petróleo, Gás Natural e 

Biocombustíveis e a UFMG. Projeto coordenador pela Profa. Vânya M.D. Pasa – LEC. 

Aprovado por unanimidade. 8 - Ofício Circular nº 84/2013 – SODS-UFMG, que trata da 

proposta de regulamentação relativa à realização de festas na UFMG. Foi encaminhada à 

Congregação a proposta de uma portaria que revoga as normas estabelecidas em 20 de 60 

abril de 2011, mediante Portaria nº 034/2011, referente à realização de festas no Âmbito da 

UFMG, para fins de análise e sugestões até 05/12/2013, porém, não houve manifestação 

por parte dos membros da Congregação. 9. Parecer encaminhado pelo Prof. Maurício 

Veloso Brant Pinheiro, referente ao pedido de reinclusão da aluna Gláucia Filomena 

Martins dos Santos, no curso de Licenciatura em Matemática, modalidade à distância, cujo 

parecer do referido professor foi pelo indeferimento do pedido. Após análise, a 66 

Congregação considerou que o pedido foi encaminhado totalmente fora do prazo, dando o 

indeferimento ao recurso apresentado pela aluna em questão. 10. Parecer encaminhado 

pela Profa. Magda Carvalho Pires, referente ao pedido de reinclusão do aluno Bruno 

Munhoz de Sá, indeferido pelo Colegiado do Curso de Graduação em Física, em sua 

reunião realizada no dia 04/10/2013. O parecer recomendou o indeferimento do pedido de 

reinclusão. O Presidente colocou o assunto em votação, sem discussão, o parecer foi 72 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 

encerrada à sessão, da qual, eu, Sandra Fonseca Rocha Alvim, Secretária Geral, lavrei a 

presente ata que vai assinada por mim e pelos demais presentes, em livro complementar a 

este, em 04 de dezembro de 2013.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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